



銀娛旗下物業成員于「澳門環保酒店獎」獲金、銀獎

2019年6月14日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）积极配合澳门特区政府实现「构建低碳澳门共创绿色生活」，在旗下多个物业推动多元节能减排措施，减低营运对环境的影响，「澳門銀河™」的澳门大仓酒店及「澳門百老匯™」的百老汇酒店更分别于「2018 澳门环保酒店奖」获得金奖及银奖，成效得到肯定。今日，由环境保护局主办、旅游局协办的「2018 澳门环保酒店奖」颁奖典礼假电力公司大楼举行，澳门大仓酒店总经理马志力先生及「澳門百老匯™」工程事务及设备助理副总裁叶建生先生代表领奖。除了落实环保措施，银娱亦致力组织可持续发展推广活动，冀善用自身资源，协助特区政府带动本澳社区的绿色氛围。

澳门大仓酒店致力构建环保的营运体系，让管理层、员工、客人、供应商与承包商共同履行环保概念，并通过「绿色计划」确保日常营运符合环保标准，以及推行一系列环保措施，包括：在酒店房间安装视液机和节水花洒、以电子广告取代传单，及推行各类资源回收等；百老汇酒店亦推出一系列的节能措施，包括以活性过滤介质（AFM）取代酒店泳池过滤系统中的沙滤器、使用高效能照明灯管、智能化照明与温度调节系统，以及优化中央冷气系统等，旨在降低日常营运对环境的影响，其中，百老汇酒店自安装节能系统至今，已经节省逾 100 万千瓦小时能耗。

银娱亦与不同类型的机构或团体合作，共同促进社区环保意识。日前，安排本澳中学生参观旗下物业后勤区的环保设施，包括各类物资回收设施、将厨余分解成肥料的厨余机、压缩厨余体积达九成以降低运输与堆填区压力的厨余脱水机，以及有效降低能耗的自动照明系统与中央冷气优化系统等。通过参观与讲解，银娱冀向参与学生展示环保概念在大型综合渡假城的实际应用，加强同学的环保节能意识，以及推动社区的绿色氛围。

多年来，银娱旗下各物业屡次获得环保奖项，以及节能效率认证。而银娱亦通过多个渠道向社会传达「源头减废、节能减排」的重要讯息，包括在去年率先营运电动巴士，及在「澳



銀娛GEG

門百老匯」的百老匯美食街設置自助飲水機。未來，銀娛將持續優化旗下物業的能源使用效率，並積極地向社區推廣綠色環保訊息。

- 完 -



銀娛GEG

圖片說明：



P001：澳門大倉酒店總經理馬志力先生代表領取「2018 澳門環保酒店獎」金獎。



銀娛 GEG



P002 : 「澳門百老匯」工程事務及設備助理副總裁葉建生先生代表領取「2018 澳門環保酒店獎」銀獎。



銀娛GEG



P003 : 「澳門銀河」设备管理高级副总裁陈志邦先生（中间）与一众银娱代表出席「2018 澳门环保酒店奖」颁奖典礼，向获奖的澳门大仓酒店及百老汇酒店表达祝贺。



銀娛 GEG



P004：日前，銀娛安排本澳中學生參觀旗下物業後勤區的環保設施，通過參觀與講解，銀娛冀向參與學生展示環保概念在大型綜合渡假城的實際應用，加強同學的環保節能意識，以及推動社區的綠色氛圍。



銀娛 GEG



P005：在銀娛團隊成員的帶領下，活動參與者參觀了銀娛旗下物業後勤區的環保設施。